

Datum: 16. 9. 2024

Št.: 410-12/202341

Zadeva: PREDLOG PROGRAMA DODATNIH NADSTANDARDNIH STORITEV

V šolskem letu 2024/2025 se bodo na šoli izvajale naslednje dodatne nadstandardne storitve:

OBVEZNI PROGRAM

ZADEVA: NABAVA MATERIALOV ZA POUK GOSPODINJSTVA V 6. RAZREDU

V učnem načrtu za GOSPODINJSTVO v 6. razredu je kar nekaj ur pouka namenjenega praktičnemu delu, pri katerem se učenci seznanijo z različnimi tehnološkimi postopki predpriprave in termične obdelave živil. Učenci torej tekom šolskega leta osvajajo različne praktične veščine priprave različnih vrst jedi (predjedi, glavne jedi, solate, sladice,...). Z namenom, da bi bilo praktičnega pouka pri gospodinjstvu čim več, predlagam, da se namesto delovnih zvezkov naročijo praktični materiali, s pomočjo katerih bo pouk še kvalitetnejši. Sredstva, ki bi jih starši porabili za nakup delovnih zvezkov, se torej naj porabijo za nakup praktičnih materialov za kvalitetnejšo izvedbo praktičnega dela pouka (strošek se lahko razdeli tudi na dve mesečni položnici).

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV ; predviden strošek na učenca: 15 EUR

NABAVA MATERIALOV ZA POUK LUM

Pri likovni umetnosti bomo učencem v šolskem letu 2024/2025 ponovno nabavili likovni material v šoli. Poglavitne prednosti take nabave so: vsem je zagotovljena enaka kvaliteta materialov in enake možnosti za izdelavo dobrih izdelkov, ki jih bodo učenci ob koncu šolskega leta lahko odnesli domov. Taka oblika nabave je cenejša, saj se nabavljajo tempera barve v večjem pakiranju, risalni listi v paketu po 150 listov ..., ta oblika navaja na poseben red uporabe materialov (likovni pripomočki morajo biti po vsaki uporabi očiščeni in odloženi na svoja mesta).

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV:

- ✓ 1. razred: do 40 EUR,
- ✓ 2. – 5. razred: 8 EUR,
- ✓ 6. razred do 9. razred 10 EUR.

IP ŠPORT ZA SPROSTITEV (9.r), v sklopu izbirnega predmeta so predvidene naslednje nadstandardne aktivnosti:

- ✓ ogled nogometne tekme v Mariboru ali MS – do 20 EUR (prevoz in vstopnina).

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: predviden strošek na učenca: do 20 EUR.

IP SODOBNA PRIPRAVA HRANE:

V okviru izbirnega predmeta SPH – sodobna priprava hrane v 7. a razredu bomo v naslednjem šolskem letu imeli s stroški pogojene aktivnosti.

Nabava materialov za izvedbo praktičnih vsebin

V učnem načrtu za Sodobno pripravo hrane v 7. razredu je kar nekaj ur pouka namenjenega praktičnemu delu, pri katerem se učenci seznanijo z različnimi tehnološkimi postopki predpriprave in termične obdelave živil. Učenci torej tekom šolskega leta osvajajo različne praktične veščine priprave različnih vrst jedi (predjedi, glavne jedi, solate, sladice,...), katere na koncu tudi zaužijejo. Z namenom, da bi bilo čim več praktičnega dela pri predmetu, smo se odrekli delovnim zvezkom. Denarna sredstva, ki bi jih starši porabili za nakup le teh, bi porabili za nabavo živil potrebnih za praktično delo in tako ure pouka izvedli še kvalitetneje. Stroške za nabavo živil bi poravnali po končanih aktivnostih. Predviden strošek nabave živil na učenca je 22 EUR in bi bil obračunan pri mesečni položnici (lahko se strošek razdeli tudi na dve mesečni položnici).

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: predviden strošek na učenca: 22 EUR

IP NAČINI PREHRANJEVANJA

V okviru izbirnega predmeta NPH – načini prehranjevanja v 9.razredu bomo v naslednjem šolskem letu imeli s stroški pogojene aktivnosti:

Nabava materialov za izvedbo praktičnih vsebin

Pri izbirnem predmetu načini prehranjevanja učence poučujemo o prehrani z vidika zagotavljanja in varovanja zdravja. Učijo se o pomembnosti zdrave prehrane, obravnavajo načine prehranjevanja in prehrano v različnih starostnih obdobjih življenja in v posebnih razmerah. Z namenom, da bi bilo čim več praktičnega dela pri predmetu, smo se odrekli delovnim zvezkom. Denarna sredstva, ki bi jih starši porabili za nakup le teh, bi porabili za nabavo živil potrebnih za praktično delo in tako ure pouka izvedli še kvalitetneje. Vse pripravljene jedi učenci na koncu pojedjo. Zaradi epidemioloških razmer v katerih smo se znašli, bi stroške za nabavo živil poravnali po končanih aktivnostih. Predviden strošek nabave živil na učenca je 22 EUR in bi bil obračunan pri mesečni položnici (lahko se porazdeli na dve mesečni položnici).

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV ; strošek na učenca: 22 EUR

IP POSKUSI V KEMIJI

Ogled in izvedba eksperimentov v CENTRU EKSPERIMENTOV MARIBOR

V okviru izbirnega predmeta POK - POSKUSI V KEMIJI v 8.razredu, imamo letos načrtovani ogled **CENTER EKSPERIMENTOV v MARIBORU**, ki je namenjen mladim, otrokom, šolam, učiteljem in drugim zainteresiranim v smislu promocije znanosti in znanja in je edini tovrstni center v severovzhodni Sloveniji.

Učenci v tej izobraževalni ustanovi spoznavajo naravne pojave skozi preizkušaje različnih interaktivnih eksperimentov, katere lahko večkrat ponovijo v lastnem ritmu in lastnih zmožnostih, po potrebi tudi ob pomoči demonstratorjev, povezujejo teorijo in prakso, pridobivajo nova znanja, veščine in izkustva ter spoznavajo nove tehnologije in produkte.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV ; strošek vstopnine 7 EUR, prevoz pride cca 8 EUR, malica je v Mcdonaldsu v lastni režiji.

NIP TJN2

V sklopu neobveznega izbirnega predmeta nemščina se v III. VIO predvideva terenski pouk in sicer obisk starega mestnega jedra BAD RADKESBURG. Učenci bodo: spoznali staro mestno jedro avstrijskega mesta Bad Radkersburg, spoznavali bodo tujo kulturo in življenje v sosednji državi, orientirali se bodo s pomočjo načrta mesta in preizkusili svoje znanje nemščine na terenu. Uporabljali bodo W- vprašanja: Wie? Wo? Woher? Was? Wer?, uporabljali bodo besedne zveze, ki so jih spoznali tekom učnih ur nemščine, uporabljali bodo nemško obliko vikanja Sie, komunicirali v krajših dialogih, sodelovali v skupini, poiskali določene informacije (vodeno sodelovalno delo) in urili strpnost, sprejemanje drugačnosti, kritično mišljenje, pozornost.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: stroški prevoza in žepnina za nakup sladice v slaščičarni (do 10 EUR)

STROKOVNE EKSURZIJE

- Učenci I. VIO bodo 19. 6. 2025 bodo imeli zaključno ekskurzijo v Rogatec, kjer si bodo ogledali muzej na prostem, prav tako pa se bodo povzpeli na stolp Kristal v Rogaški Slatini. Prevoz bo z avtobusom, delavnice v muzeju in ogled stolpa pa znašajo 18 EUR.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: predviden strošek na učenca: stroški prevoza, vstopnine do 18 EUR

- Učenci II. VIO se bodo 19. 6. 2025 odpravili v Rogaško Slatino, kjer si bodo ogledali steklaro, njen proizvodni proces, povzpeli se bodo na stolp Kristal, ogledali pa si bodo tudi muzej na prostem v Rogatcu.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: stroški prevoza, stroški vstopnin znašajo 20,5 EUR in kosilo.

- Učenci 7. in 8. razreda bodo imeli zaključno ekskurzijo 19. 6. 2025, ko bodo obiskali Gorenjsko. Vstopnine za bogat program bodo znašale skupaj 7,5 EUR (Prešernova, Finžgarjeva, Čopova in Jalnova rojstna hiša).

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: predviden strošek na učenca: 7,5 EUR in kosilo.

- Učenci 9. razreda se bodo z vlakom odpravili v Ljubljano, kjer bodo obiskali WOOP park (paintball, soba pobega)

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: stroški prevoza z vlakom, kosilo in vstopnine znašajo okrog 70 EUR.

DNEVI DEJAVNOSTI,

ki se izvajajo izven lokacije šole oziroma je potrebno kriti stroške vstopnin in prevozov, zato je potrebno sofinanciranje staršev:

- **Tehniški dan: Moj bodoči poklic, 6.2.2024**

Učenci 6. – 9. razreda se bodo 6. 2. odpravili v Ormož, kjer bodo spoznavali različne poklice in delovna mesta, seznanjali se bodo z izobraževalno potjo posameznega poklica, z zahtevami različnih delovnih mest ter spoznavali možnosti zaposlitve. **Stroški DD znašajo strošek prevoza.**

Kulturni dan – Gremo v gledališče:

- Učenci 1., 2. in 3. razreda se bodo 14. 1. 2025 z vlakom odpravili v Maribor. Ogladali si bodo predstavo Čriček in mravlja, imeli pa bodo tudi lutkovno rokodelnico. Obiskali bodo tudi terarij, kjer je vstopnina 8 EUR. Vlak stane 10,80 EUR, predstava z delavnico 8 EUR (krije šolski sklad). Stroški kosila znašajo cca 7 EUR

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: predviden strošek na učenca cca 22 EUR.

- Učenci 4., 5. in 6. razreda bodo v SNG Maribor 18. 4. 2025 doživeli Gledališče od A do Ž, ogledali si bodo tudi gledališče – Labirint.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: stroški prevoza, vstopnino krije šolski sklad, strošek ogleda gledališča 7 EUR.

- Učenci 7., 8. in 9. razreda si bodo 8. 1. 2025 v SNG Maribor opero Čarobna piščal. Vstopnino ogleda krije šolski sklad,

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: stroški prevoza, vstopnino ogleda krije šolski sklad.

- **Športni dan Plavalne aktivnosti** se bo izvajal meseca februarja za vse razrede. Stroške prevoza in najema bazena krije ustanovitelj – občina Ormož.
- **Športni dan Plavanje na letnem bazenu** se bo izvajal 23. junija na kopališču Ormož. Predviden strošek je vstopnina in prevoz.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV: stroški prevoza

DNEVI DEJAVNOSTI (ali druge aktivnosti), ki se izvajajo na eni lokaciji za učence obeh šol. Potrebno je kriti stroške prevoza, ki bodo minimalni ali jih ne bo:

Skupni dnevi dejavnosti pri Miklavžu:

Testiranje za ŠV karton – prevoz v eno smer za učence Koga,

Zdravniški ali zobozdravstveni pregled, v Ormožu, krijejo se stroški prevoza v eno smer.

- **plavalni tečaj za učence prvega, drugega in tretjega razreda.** Tečaj bo za učence 1. in 2. razreda v sklopu nadstandardnega programa, za učence 3. razreda pa v sklopu pouka ŠVZ. Za vse bo brezplačen, saj stroške bazena in prevozov financira občina, vaditelji pa so delavci šole, katerim se prerezporedi delovna obveza.

RAZŠIRJENI PROGRAM

obsega podaljšano bivanje, jutranje varstvo, dodatni pouk, dopolnilni pouk in interesne dejavnosti ter šolo v naravi bodo ponujene naslednje nadstandardne storitve:

- **podaljšano bivanje:** obisk je brezplačen, brezplačni so tudi stroški materialov za izvedbo delavnic,
- **jutranje varstvo:** brezplačno za učence 1. razreda, ki ga potrebujejo,
- **dodatni, dopolnilni pouk:** brezplačen,
- **interesne dejavnosti:** obiskovanje je brezplačno, če so kaki dodatni stroški, vezani na opremo ali specifiko programa, se bodo stroški obračunali staršem,
- **Zlati sonček, Krpan** brezplačna za učence,

- **tekmovanja**: so brezplačna, stroški se pokrivajo iz materialnih stroškov MŠŠ,
 - **šole v naravi**: za vse učence – cena je v okvirih pravilnika Na predlog učiteljskega zbora, ter v skladu s stališči sveta staršev, se bodo letos šole v naravi udeležili učenci šole I. VIO ter učenci 5. in 6. razreda. Prav tako pa se bo izvedla mini planinska šola za otroke vrtca. Za vse šole v naravi bo možno plačilo v več obrokih:

- ✓ Učenci I. VIO se bodo udeležili dvodnevne šole v naravi v Veržeju, obiskali bodo Zavod Marianum, kjer bodo imeli ročnodelske delavnice.
- ✓ Učenci 5. in 6. razreda se bodo udeležili zimske šole v naravi, ki bo potekala na Treh Kraljih na Pohorju.

RAZRED, ŠT. UČENCEV	VSEBINA	VODJA	KRAJ, TERMIN	SPREMSTVO
28. VIO M, K 52 učencev	Mini šola v naravi		Zavod Marianum 6. – 7. 11. 2024	L. Mlinarič, M. Kovačič, M. Novak, S. Gregorec, A. Pevec
5.a, b, 6.a 28 učencev	zimski šola v naravi	Sabina Jurkovič	Hotel Jakec, Trije Kralji	Sabina Jurkovič, Maja Zidarič, Simona Tomažič

Okvirne cene so v vsakoletnih okvirih, predstavljene bodo staršem na oddelčnih srečanjih v zakonskih rokih.

V okviru **drugih, dodatnih oziroma nadstandardnih** aktivnosti se bodo na šoli izvajale naslednje aktivnosti:

- **fakultativni pouk nemščine v I. in II. triletju**: tečaj je brezplačen, stroške pokrije ustanovitelj, to je občina Ormož, izvaja se v sklopu ID. V sk

Pri vseh plačljivih dejavnostih bomo iskali najcenejše variante, plačilo šol v naravi pa bo možno na več obrokov.

NABAVA PAPIRJA v vrednosti 5 EUR. Zaradi zmanjšane števila DZ in predvsem širšega nabora informacij se pojavi potreba po povečanem kopiranju.

STROŠKI OBISKA GLEDALIŠČA SE KRIJEJO IZ SREDSTEV ŠOLSKEGA SKLADA.

STROŠKE PREVOZA BOMO VEDELI, KO NAM PREVOZNIKI POŠLJEJO PONUDBO. PRAV TAKO JE POTREBNO POVEDATI, DA SE BO VERJETNO VEČINA STROŠKOV PREVOZA KRILA IZ SREDSTEV, KI JIH ŠOLA PRIDOBI IZ PROJEKTA »PEŠBUS«.

Ravnatelj: Vlado Hebar

Ravnatelj: Vlado Hebar

Predsednik Sveta zavoda OŠ Miklavž pri Ormožu: Saša Horvat

Datum: 18. 9. 2024

Predlog nadstandardnih storitev so podali strokovni aktivni OŠ Miklavž pri Ormožu, obravnavan je bil na PK UZ: 10. 9. 2024, sprejet pa je bil seji sveta staršev, 26. 9. 2024.

Pri Miklavžu, 10. septembra 2024

ZADEVA: NADSTANDARD – TEKMOVANJE WORLD SCHOLAR'S CUP

WSC je mednarodno tekmovanje, ki poteka po vsem svetu od leta 2007. Slovenija se je priključila leta 2015 pod vodstvom Mednarodne šole Danile Kumar. Zadnja leta je slovenski koordinator OŠ Trebnje.

WSC je tekmovanje ekip v debati, kreativnemu pisanju, testu in kvizu. Jezik tekmovanja je angleščina. V ekipi so trije tekmovalci - v dveh starostnih kategorijah: "juniors" (11 - 13 let), "seniors" (14+). Tekmovanje poteka na treh nivojih: regijska raven, svetovno prvenstvo (na evropskih in svetovnih lokacijah) in Turnir šampionov (univerza Yale, Connecticut, ZDA). Poleg tekmovanja so tudi družabne dejavnosti. Regijsko tekmovanje je dvodnevno in je lani potekalo marca v Trebnjem in v Ljubljani.

S finančnega vidika je tekmovanje podprto s strani staršev, sponzorjev in sodelujočih šol. Strošek sodelovanja se spreminja glede na število tekmovalcev (na regijskem nivoju). Svetovno prvenstvo prinaša stroške prijave, prevoza, namestitve in prehrane za udeležence.



V šolskem letu 2024/25 bomo, glede na interes, sodelovali na regijskem tekmovanju z eno skupino v kategoriji juniors in eno v kategoriji seniors.

STROŠKOVNA PREDSTAVITEV:

Strošek na učenca	
⇒ Sodelovanje na regijskem nivoju – prijavnina + prevoz	Okvirno 50 € + prevoz do lokacije tekmovanja in nazaj
⇒ Sodelovanje na svetovnem nivoju	Odvisno od izbrane destinacije

Izvajalka: Ana Županić